Monteringsanvisning

Solbacka Stuga 25m?
med loft

WAL

BASECO

vl1.2



Monteringsanvisning Solbacka stuga 25m2 med loft v1.2
Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall goras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Solbacka stuga 25m2
Matt pa skruv och spik ar vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vaga in syllen
e Grundstenar 16 st., t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

70st Skruv 5,0x100 eller spik 100 mm for golvasar (4st/golvas).
Golvskruv t.ex. PWS 4,8x47 mm, ca 400st, for 25mm golvbrador.
Golvskruv t.ex. PWS 4,8x63 mm, ca 200st for 30mm loftgolv.
Fastreglar till loft, 6,0x80 mm traskruv, ca 30st

Stomme

e Traskruv 5,0x100 mm ca 30st for att fasta vaggen i syllen
e Hammare eller slagga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medféljer.

Tak

Till takbrador, Spik 75mm eller traskruv 4,5 x50 mm ca 1300st.
Vindbrador, takfot, Spik 75 mm eller traskruv 4,5x50 mm
Takas nock, skarv, Traskruv 5,0x100 mm eller langre

Takstol fixering, 5,0x100 mm

Fastregel till takasar, 6,0x80 mm traskruv

Ovrigt

Fonster- och dorrfoder, traskruv 4,5x50 mm eller spik 75mm
Innerlist fonster, dorr. Skarv glasparti, 4,5x70 mm skruv
Foglist glaspartier. Dyckert 1,4x30 mm

Stege. Skruv 5,0x100mm, ca 40st

Trélim, till 16sknutar

Trallskruv 4,2x55mm till altangolv

Tréskruv, 5,0x100 till montering av T5 och T7



Monteringsanvisning Solbacka stuga 25m2 med loft

Solbacka stuga 25m° med loft

ebq G10 - 400 1st

G8 - 1400 1st
G7 - 1900 1st

o
o,

Plocklista v2.1
45x145 Knuttimmer
Stomme

° 510510 SAGAS UPP CENTRERAT |
Levereras i RHAND VID MONTAGE AV FONSTER

sektioner

Gk - 3400 1st

G1- 4450 1st

H

e

G10 - 400 1st

G20 - 1400 1st
G21- 1900 1st

150] GAVELSPETS 1ST

Levereras i
sektioner

G22 - 2400 1st
G23 - 2900 1st

G24 - 3400 1st

(25 - 3900 1st

G26 - 4400 1st

G27 - 4450 1st

H

J150] |

G19 - 200 1st
G18 - 450 1st
G17 - 700 1st
G16 - 950 1st
G15 - 1200 1st
G14 - 1450 1st
G13 - 1700 1st
G12 - 1725 1st
G11-1725 1st

3585

|[150]  GAVELSPETS 1ST

H

GAVELSPETS 1ST

TAKSTOL 1ST

2280

2280

150, 3585

1+ t g
— i T3 - 2847.5mm 1st

t o

555 -

| E— _»51:' T5 - 555mm 5st
500

T6 - 545mm 1st

495 -

+—=
[ o 77 - 555 tst

JUUon L

v1.2



Monteringsanvisning Solbacka stuga 25m2 med loft

Solbacka stuga 25m” med loft

150, 4060

]
S

50, 287 91 , 287 680 n 1700 150, 150,
1 il i

150 2530 . 1485 150,

150 1485 2285 95 150

150, 2530 " 1485 150,
% 11 11 iy | T
i S e ———— R it e e—— %]
150, 3585 325
a1 11 11 1

3585

w
>
w

=
S

3585

&
=

3585

o
=

1045

2390 J150,,150,
Ty )

o
=]

3180

~
o
o
Iy
=3

~
o
>
S
2
=
~
o
&
o
S

4

I
4

1045 2280

&
=

+

2280

w
~
u

150, 2280 2150,
T 1 T U
150, 885 L 510 885 150,
T Al i T u

150, 885 L 510 885 150,

: ¢ 1 ] 1 i)
: 2420 150,
T 1

@
x
t=3

1485 L, 150,

2280 L1190,
I

g
>
>
-
N
S
—
N
S
3
=]

-
=
=
4

-
=
S
25
=
=Y
-
>
3
[}
S

=2
3

1420

el
3

—+
3£

150, 610 ‘ 760 " 760 L, 150,
h 1 1 Al
150, 1485 L, 150,

Plocklista v2.2
L5x145 Knuttimmer
Stomme

A - 4450mm 4st
+ 1st reserv

A1 - 4450mm 1st

A2 - 4450mm 12st

A3 - 4450mm 1st

AL - 4450mm 3st

B - 4150mm 1st

C - 3977.5mm 2st

D - 3975mm 6st

E - 3802.5mm 9st

E1-3802.5mm 1st

E2 - 3802.5mm 1st

E3 - 3802.5mm 1st

F - 3565mm 14st

H - 2672.5mm 2st

| - 2670mm 10st

11 - 2670mm 1st

12 - 2670mm 1st

J - 2615mm 14st

K - 2585mm 8st

L - 2497.5mm &st

L1- 2497.5mm 2st

L2- 2497.5mm 3st

L3 - 2497.5mm 1st

L4~ 2497.5mm 1st

M - 1875mm 15st

s

| I



Monteringsanvisning Solbacka stuga 25m2 med loft

Solbacka stuga 25m” med loft

- 1615mm 14st

- 1080mm 6st

- 1055mm 8st

- 1012mm 14st

- 482mm 14st

- 450mm 28st

- 345mm 28st

- 290mm 15st

- 195mm 3st

Plocklista v2.1
45x145 Knuttimmer
Stomme

JULOTOL




Monteringsanvisning

Solbacka stuga 25m2 med loft

Solbacka stuga 25m” med loft

REGEL 45x170mm
. 3585 500 &

1 11 T

REGEL 45x145mm

REGEL 45x120mm

REGEL 45x95mm

RAPLAN 22x120mm

T Donoao i oeboo oo Dol

OBS!
Takfot och vindskivor & 22x170mm

25x135/159/180mm ANDSPONT, =
FALLANDE LANGD INPLASTAT | BUNT

22x95 mm TRALL =

30x113mm ANDSPONT, FALLANDE
LANGD INPLASTAT | BUNT

20x113/135mm ANDSPONT, FALLANDE _—
LANGD INPLASTAT | BUNT

GLASTAK

LISTER GLASTAK

TATNINGSLIST 8x2 mm

FOGLIST 8x21mm '
GOLVLIST 18x70mm
DORR-/FONSTERLIST 45x45mm
FASTREGEL LOFTGOLY 45x45mm
SKARVBLECK

BALKSKG

TAKASFASTE 580210
ANKARSKRUV

N - I - T - R

YTTERDGRR, ISOLERAD, 3st

FONSTERPARTI, ISOLERAD, 8st
MATT: 890X1890mm

INNERDORR, 1st
MATT: 790X1890mm

MATT: 690X1890mm

[

ENKELFONSTER, 1st
MATT: 790X990mm

Plocklista v1.4
REGEL, TAK, GOLV

TAKAS - 4152.5mm 4st

TAKAS - 2847.5mm st

GOLVAS - 3585mm 9st

GOLVAS - 2280mm 9st

SYLL S1- 3905mm 1st

REGEL R1- 3585mm 1st

SYLL S2- 4145mm 2st

SYLL $3- 4004mm 2st
VAGNSTYCKE TRAPP - 2700mm 2st
TAKAS- 2196mm 7st

SYLL S&-1751mm 2st

BARLINA - 3305mm 2st

STEG TRAPP - 2500mm 2st

TAKFOT - 4500mm &4st
FODER 11,5st

VINDSKIVA - 3000mm 8st

TAKFOT - 2700mm &4st
GOLV - ca 18,5m?

TRALL - ca 5.5m*

GOLV LOFT - ca 9.5m*

TAK - ca 33m*

5st 2.195x0.580m
st 2.195x0.520m

Tst 2.195m

23m

2m 12st

ca 30m

4.2m 8,5st

4.2m 2st

st

9st

6 hoger, 6 vanster
1ASK

ENKELFONSTER, 2st
MATT: 490X490mm

H




Monteringsanvisning Solbacka stuga 25m2 med loft

2 Plocklista v1.1
Solbacka stuga 25m” med loff DORR/FONSTER

KAPSCHEMA FODER 22x120 KAPSCHEMA

1020 3390

L=45m

) 720 N 3130

B

L =45m
; 720 e 1090 ¢ 2600

L=45m
X 760 . 120 . 2340

L =45m
1990 . 1990

=0

L =45m
N 1090 N 120 N 1990

L =45m

860 1650 1910

L=45m

590 590 590 590 1990

L=45m
i 1990 n 1990

L=45m
. 1990 N 1930

L=45m

« 1990 X 1990

—

L=45m

RN

860

|

L =2.25m

ENKELRDORR: UPPE - 1120mm 2st, SIDA - 1990mm 4st, NERE - 860mm 2st
DGRR-/FONSTERPARTI: UPPE - 1910mm 1st, SIDA - 1930mm 2st, NERE - 1650mm 1st
FONSTERPARTI TRELUFT: UPPE - 2600mm 1st, SIDA - 1990mm 2st, NERE - 2340mm 1st
FONSTERPARTI FYRLUFT: UPPE - 3390mm 1st, SIDA - 1990mm 2st, NERE - 3130mm 1st
FONSTER: UPPE - 1020mm 1st, SIDA - 1090mm 2st, NERE - 760mm 1st
LOFTFONSTER/FONSTER: UPPE - 750mm 2st, SIDA - 590mm &st, NERE - 490mm 2st

KAPSCHEMA DOBRLIST L5xh5 g X 1940

; 1940 : 1940 Y
1 1 1
, 1940 , 1940 ,
1 1 1
, 1940 . 1940 )
1 1 1
L=42m
) 1940 . 1940 )
1 1 1
, 830 , 3166 .
1 1 1
, 231 , 1682 ,
1 1 |
_ 590 . 500 1090 . 790 ) 790 ,
1 1 1 1 1 1
L=42m
ENKELRDORR: UPPE - 890mm 2st, SIDA - 1940mm 4st L0 L0 1090 )
+DORR-/FONSTERPARTI: UPPE- 1682mm Tst, SIDA - 1940mm 2st ! ! ! ) e |:|

*FONSTERPARTI TRELUFT: UPPE - 2374mm 1st, SIDA - 1940mm 2st
*FONSTERPARTI FYRLUFT: UPPE - 3166mm 1st, SIDA - 1940mm 2st
FONSTER: UPPE/NERE - 790mm 2st, SIDA - 1090mm 2st

LOFTFGNSTER/FONSTER: UPPE/NERE - 490mm 2st, SIDA - 590mm 2st *MATT KONTROLLERAS EFTER HOPSATTNING AV PARTI
KAPSCHEMA TRAPPSTEG 45x95 t 510 . 510 : 510 ; 510 ; 510 " I:I
EEsseees o w— 20
" 510 N 510 510 510
— -

1 1 t 1
TRAPPSTEG 510mm 9st e | - 07



Monteringsanvisning Solbacka stuga 25m2 med loft

Montering

Grund

v1.2

Placera ut grundstenar
enligt plintritningen.

Oppna upp paketen och
sortera upp materialet.

Lagg ut syllen enligt bilden.
Kontrollmat diagonalen for
att se att vinklarna ar ratt.

OBS! Syllbradorna monteras
liggande.

) L145 ]
1 x ]
=
©
BARLINA
(@) >
= % 2
LN
4 - -
Al HS3 S3t
-
m
[@N]
=i — Slz — LB{

| 1294 | 1557 | 1294 |

-
-
-

Lagg ihop forsta vaggvarvet
pa syllen. Yttervaggen ska
ligga ca 2-3mm utanfor
syllen runtom.

Skruva fast forsta
vaggvarvet i syllen med
traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.

Ovre bild visar hur man kan
jacka ur barlinorna for att
passa mot stenarna.

OBS!
Dubbla 45x95 som barlina

Barlina 2x45x95

Syll 45x120




Monteringsanvisning Solbacka stuga 25m2 med loft v1.2
Stomme

Sla ihop varv efter varv enligt bilderna nedan.

Anvand medféljande slagklossar. Sla aldrig direkt pa en brada.

OBS! Gavelspetsarna levereras i sektioner. Dessa dr mérkta pa kapsnittet pa ena
Sidan med siffror 1,2. Varje sektion ska sitta ihop med resterande sektioner med
samma siffra och siffrorna ska alla vara pa samma sida om nocken. Detta for att
3 bésta mdjliga passform pad kapsnittet som &r gjort vid tillverkningen.

Vid skarv i
knut anvands
medfdljande
skarvbleck och
ankarskruv.

Forborra for
att undvika
sprickbildning




Monteringsanvisning

Solbacka stuga 25m2 med loft

v1.2

Fig.1

Gavel fram

Fig.2

Skar bort
spont pd
knutbrador dar
takstol ska

ligga.

Fixera
takstolen med
lampliga strav
och skréskruva
i
underliggande
brada och i
yttervagg.

10




Monteringsanvisning

Solbacka stuga 25m2 med loft

v1.2

Fig.3

Halet for
fonstret
sdgas upp i
efterhand
enligt matt
pa
plocklistan.

Gavel bak

Fig.4
Lésknutar
(V) fasts
lampligen

Den Gvre
|6sknuten
snedkapas
pa plats
efter
montering

med tralim.

11




Monteringsanvisning Solbacka stuga 25m2 med loft v1.2

Fig.5 Langsida vanster
Skruva fast
T5 och T7
med
rekommend
erad skruv
efter det att
takdsarna ar
monterade.

Fig. 6 Innervagg
Sponten tas
bort pd A2.

12



Monteringsanvisning
Tak

Solbacka stuga 25m2 med loft

v1.2

Vid skarvning av
takdsar pd
takstolen
monteras
balkskor.

Skruva med
medféljande
ankarskruv enligt
roda
markeringarna pa
bilderna.

OBS! Skraskruva
med
rekommenderad
skruv i skarven pd
takdsen i nocken.
Den ska ej ha
balkskor.

Lagg i takdsarna i
urtagen. Dessa
skarvas mitt pa
takstolen.

13




Monteringsanvisning

Solbacka stuga 25m2 med loft

v1.2

Montera 45x145
fastregel (R1)
enligt bild 200mm
nedanfor dvre
kant pd vagg.

Skruva enligt
nedre bild med
250mm mellan
skruvarna

FASTREGEL 45x145

£

6,0x80mm
Traskruv

Montera
takdsarna med
medfdljande
takdsfasten.

Skruva
ankarskruvar
enligt bilder
nedan.

De réda prickarna
markerar
placeringen av
skruvarna.

FASTREGEL

14




v1.2

Solbacka stuga 25m2 med loft

Monteringsanvisning

.......\.Q_.\m..h\..e
.... \mr.‘\‘
Y i
..... \m‘u\.\
;A
......,.\s\r“u\,q..
....u\mnmw«.
\w&...\.
(- =
ae 1 1 (@]
V.m c ()] = < (@)
. -8 s 2 e cBuSo=o
Q Wn b||n . nvur. 9 .eneOMd..nlu.
Bg 2B 2 woJ £8 SSSSCEESE
— — — = L 0O > C :
oG E ¢ 8eeC e ¥ 28 oB8SE e
5 O m me =76 P VSkae.N_WnOC
= & 9 Q.. OO0 3 o B To W BT SR 5%
s8% EEZ R/ S S BSES5Y865 %
: =y : : . (@)
=58 wm @ Q i e T MmN © T%ﬁTWB.mOﬁw

15



Monteringsanvisning

Solbacka stuga 25m2 med loft

v1.2

Fast
andfdrslutningstej
pen i bada andar
av skivan sd att
skivans kanaler
forsluts.

Skivorna placeras
pa
upplagslisterna.

Avstandet mellan
skivorna ska vara
20 mm.

Forborra skarvlist
med 5,0 mm borr
150 mm frdn
andarna och c¢/c
400 mm innan de
lyfts upp pa taket
och skruvas fast.

16




Monteringsanvisning

Solbacka stuga 25m2 med loft

v1.2

Montera
skarvlister med
medféljande
sjalvborrande
skruv.

Anvand lagt
moment pa
skruvdragaren s
att gummilister fér
en jamn och tat
montering over
hela glastaket.

Montera taket.
Lagg bradorna
med finsidan inat.

Taket ska sticka
ut 22mm utanfor
kortdndan pa
takdsarna enligt
bilden.

Bradorna ar
andspontade och
skarvas fallande
for att minimera
spill.

17




Monteringsanvisning Solbacka stuga 25m2 med loft v1.2

P3 sidan med
glastaket ska
tratakets nedre
kant sluta 22 mm
innanfor anden pa
takdsarna till
glastaket.

P3 motsatt sida
mater man ut et
takutstick pa
50cm och
finkapar. rﬂ

Takbradorna
ovanfor glastaket
ska sticka ut
80mm over
glaset.

18




Monteringsanvisning Solbacka stuga 25m2 med loft v1.2

Montera de 2 nedre
vindskivorna pa varje
gavel.

Dra ner bradorna sa de
tacker anden pa
takdsarna.

Styr de snedkapade
andarna mot varandra i
nocken och skruva fast
vindbradorna.

““““‘I‘I‘I‘I‘I‘I‘l‘.

Skruva fast de 6vre
vindbradorna. Forskjut
vindbradan ca 7-8cm
uppat.

Forskjutningen kan valjas
efter egen smak, eller
beroende pa kommande
takbekladnad.

s e e e e o 2
e i s v

S

Mat upp och kapa till den
undre takfotsbradan.

Montera takfotsbradan i
underkant langst ut i
takbradorna.

Skruva/spika genom
undre vindbradan och
uppifran genom
takbradorna.

19




Monteringsanvisning Solbacka stuga 25m2 med loft v1.2

Kapa till och montera
den dvre takfotsbradan
enligt bilden

Lamna lampligt utstick
pd vindbradorna fran
takfotsbradorna och
saga.

Golv, Do6rr, Fonster

Montera golvdsarna som
bilden visar. Vill man
isolera s& monteras
golvdsarna c¢/c 600mm.

Skraspika eller skruva
dsarna snett ner i syllen
med 2st spik/skruv i varje
ande och i barlinan.

20



Monteringsanvisning

Solbacka stuga 25m2 med loft

v1.2

Dorrar

Kapa innerlisten till
ddrrarna enligt
kapschemat pa
plocklistan.

Montera listen pd
dorrkarmarna enligt
bilden.

Listen ska sitta 45mm in
frén ytterkant pa karmen.
Anvand rekommenderad
skruv.

Dorren styrs inifrdn med
innerlisten mot vaggen.

List p& innerd6érr monteras
pa samma Vvis.

OBS! Principskiss pa dorrlist. Dérrmodell pa
bild kan vara annorlunda &n den verkliga

21




Monteringsanvisning

Solbacka stuga 25m2 med loft v1.2

Glaspartierna monteras
ihop med rekommenderad
traskruv. Klipp till och
montera tatningslist i
skarvarna enligt bild.

Montera foglist pd bada
sidor av skarv enligt nedre
bild.

Kapa till innerlist enligt
kapschemat och montera
pa samma satt som pa
ytterdorren.

2 x Tatningslist

Foglisten kapas 15 mm kortare
uppe och nere pa utsidan

Fonster
Montera innerlist pa
fonster enligt bilden

Skar bort sponten under
fénstren och montera
dessa pd samma satt som
dorren.

Skruv 70mm

Utsida
Fonster

22




Monteringsanvisning

Solbacka stuga 25m2 med loft

v1.2

Kapa till ytterfodren enligt
schemat pd plocklistan.

Montera fodren enligt
bilden. De ska vara ca 15-
20mm in frén ytterkant pa
karmen runt om.

Skruva/spika endast i
karmen. EJ i vaggen.

\\\\\\\v =

Oppningen for loftfénstret
maste sdgas ur efter att
stommen ar monterad.

Matt finns beskrivna pa
plocklistan.

Golv

Lagg golvet. Det ar
andspontat och skarvas
fallande for att minimera
spill.

Lamna ca 10mm mot
vdggarna pa langsidan av
golvet.

Lamna ca 5Smm mot vagg
pa kortsidan av
golvbradorna.

23




Monteringsanvisning Solbacka stuga 25m2 med loft

Golv loft

Kapa till och montera
45x45 fastregel mot
yttervagg och mellanvagg.

Skruva med 80mm
traskruv med ca 30cm
avstdnd s& de sitter
stadigt.

Skér bort spont pd A2

Lagg loftgolvet. Golvet ar
andspontat och skarvas
fallande for att minimera

spill.




Monteringsanvisning Solbacka stuga 25m2 med loft v1.2

Innerdorr

Montera innerd6rr ovanpd
golvet. Denna monteras
som ytterdorren med
innerlist styrd mot vaggen
och skruva fodren endast i
karmen.

Vill man skruva karmen i
vaggen sa gors det endast
i nedre hélen for
karmskruv.

V=t NG v Y s e et

Ddérren kan monteras
hdger- eller vansterhangd.

Stege

Bilden visar ett exempel
pd hur man kan montera
ihop en stege.

385 |

Anvand rejal skruv till
stegen, t.ex. 5x100mm
traskruv.

510

1235123512351[2351[2351[zaslzaslzaslzasl

25



